Napsali jste to spravn

Cislovka pIné nahrazuje slovo

s 5ti kotatky
s 5-ti kotatky
=,,s pétiti kotatky”

s 5 kotatky =
,S péti kotatky”
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100% nebo 100 %

100% nebo 100 %
mate v tom mezery?

pozor na vyznamy:
stoprocentni | stoprocentné

100% = stoprocentni
100% = stoprocentné
100 % = sto procent
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tip na typ

Dam tityp —to je
tvaj tip!

Dam ti tip — to je tv(j
typ!

tip — navrh, rada, odhad, ...
typ — druh, zpUsob, ...
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Privaz lyZe na liziny na auté.

(%)

lyziny/lyZina

liziny/lizina

od slova ,liha”

Liha je drevo, na kterém jako na
podpore néco leZi.
(https://prirucka.ujc.cas.cz)
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standardni vyjimka

standartni situace
vyjimecna situace

standardni situace
vyjimecna situace
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spojovnik a pomicka

8-10h
1989 - 2023

8-10 h
1989-2023

pomlcka je
bez mezer a dlouhd
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kvili a diky

Kvali tobé je mi lip.
Diky tobé je mi har.

Diky tobé je mi lip.
Kv(li tobé je mi h{r.
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Holt se nebude vzdavat hold.

S tim se hold ned3
nic délat.

hold = pocta

holt = zkratka

S tim se holt neda nic
délat, vzdame tedy
hold kralil
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~

9

viz!

(...) viz. strana devét.

(...) viz strana/stranu
devét.

sloveso ,vidét”
rozkaz. zp.: viz, vizte
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vlastnost = Cinnost

kropici viz
stinici technika
fidici jednotka

kropici vz

,Kropici viz, kropici
silnici.”
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»potencialné” a , byste”

%)

Potencionalné
by jste mohla.

,Potencionalné” je de jure sprav-

né, ale de facto je to strasny.
by jste” a ,aby jste” je fujckup.

Potencialné
byste mohla.

E] modry-petr.cz

mezera je jen jedna

Slaplo-prase-na-bimbase
A -hrozné se leklo
Kviklo-Prdlo---Zachrochtalo
Potom-sebou--seklo#

Slaplo prase-na-bimbase
A hrozné se leklo
Kviklo-Prdlo-Zachrochtalo
Potom sebou seklo#
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